Rallye Maths 95 - IREM ¢éprewves cycle 3 2013-2014

ETAPE 1 SERIE BLEUE- grandeur et mesure

PIECES ET BILLETS
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1) Trouve comment faire 66 euros en utilisant:
+ des pieces de 1 euro

+ des pieces de 2 euros

« des billets de 5 euros

« des billets de 10 euros

2) Trouve comment faire 66 euros en utilisant le moins de
pieces et de billets.
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Pieces et billet 2 découper et a donner aux éleves uniquement sur




Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 2 2013-2014

SOLUTION ETAPE 1
SERIE BLEUE

PIECES ET BILLETS

Pour faire 66 euros en utilisant le moins de pieces et de billets,

il faut:
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